

## Batoh Adventure 50 L na horskou turistiku Acra zelený



<b>Cena:</b>	<b>860,- Kč</b>
<b>Dostupnost:</b>	<b>5 dní</b>
<b>Kód zboží:</b>	05-BA50-ZE
<b>Výrobce:</b>	Brother
<b>Kategorie:</b>	Turistické batohy

### Batoh Adventure 50 L na horskou turistiku Acra zelený

Kvalitní turistický batoh Acra Adventure 50l s lehkou nosnou konstrukcí a s vyztuženou dobře odvětrávanou zadní stranou se hodí na delší turistické výlety i na horské túry.

Svojí kompaktností, množstvím různých kapes a úvazků je velmi praktický pro používání.

Batoh má 1 hlavní komoru s vrchním vstupem s oboustrannými zipy, spodní komoru s otevíráním na zip zepředu pro oddělení např. bot od ostatních věcí, 2 velké síťované kapsy se stahovací pružinkou po stranách batohu, jednu přední menší kapsičku s uzávěrem na přezku.

V zavíracím vrchním víku batohu je ještě další kapsa s úložním prostorem na zip.

Batoh má dále ve spodní části vnitřní kapsu na boty nebo špinavé předměty.

Ta je samostatně přístupná z přední části batohu.

Kapsa je opatřena zipem s překrytím.

Batoh je také vybavený vnitřní kapsou na drobnější předměty s pružinkou v horní části, která kapsu částečně uzavírá.

Batoh má výškově nastavitelné širší polstrované anatomické ramenní popruhy a hrudní i bederní nastavitelné pásy s přezkami pro lepší upevnění batohu na těle při delším cestování nebo při běhu a pro celkový komfort při nošení batohu.

Vrchní materiál batohu je OXFORD 210D s vodoodpudivou úpravou - modré části, Oxford 400D je na černých částech batohu, vnitřní kapsy a přihrádky jsou ze 190T PES.

K vybavení patří hrudní a bederní pás s maximálním obvodem 130 cm, 4 upínací pásy na různé předměty (trekové hole, helma...) a také dva pásy na spodní části batohu pro zmenšení objemu v případě jeho nevyužití.

Na batohu jsou také praktická poutka, po stranách má batoh výztuhy na udržení tvaru.

Zpevněné dno a zadní část batohu je vyrobena z materiálu OXFORD 600D.

K vybavení na čelní straně batohu patří zpevňovací pásy, potisk na batohu je z reflexní barvy písma.

#### Technický popis:

- rozměr: 42x21x61 cm - rozměry jsou uvedené pro orientaci v půdorysném rozměru
- prostorový rozměr po naplnění batohu se může částečně měnit podle náplně uvnitř
- barva: zeleno černá
- objem: 50 l
- hmotnost: 720 g